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KOŘENY BINOMICKÉ ROVNICE

PÁROVACÍ HRA

Cílem hry je spárovat otázky a odpovědi s minimálním počtem nesprávných pokusů.

Upozornění: Omlouváme se, zdá se, že soubor neotevíráte v
aplikaci podporující práci s Javascripty. Pro bezproblémovou
funkčnost tohoto PDF souboru si jej uložte na svůj lokální
disk a otevřete z tohoto disku v aplikaci Adobe Reader.



HODNOCENÍ

Umění matematiky spočívá v nalezení speciálního případu, který zahrnuje i všechny
zárodky obecnosti.
David Hilbert, německý matematik.

Spárujte binomické rovnice a obrazy jejich kořenů.

Hra je dokončena. Můžete si prohlédnout vý-
sledky nebo opětovně projít všechny otázky.

x

y

1−1

1

−1

Re(x)

Im(x)

x1

x2

x3

x4

67.5◦
157.5◦

247.5◦ 337.5◦

1/6

x

y

1−1

1

−1

Re(x)

Im(x)

x1x2

x3 x4

45◦
135◦

225◦

315◦

2/6

x

y

1−1

1

−1

Re(x)

Im(x)

x1

x2

x3

x4

22.5◦

112.5◦
202.5◦

292.5◦

3/6

x

y

1−1

1

−1

Re(x)

Im(x)

x1

x2

x3

x4

4/6

x

y

1−1

1

−1

Re(x)

Im(x)

x1

x2

x3

x4

60◦
150◦

240◦ 330◦

5/6

x

y

1−1

1

−1

Re(x)

Im(x)

x1

x2

x3

x4

30◦

120◦

210◦

300◦

6/6

x

y

1−1

1

−1

Re(x)

Im(x)

x1

x2

x3

x4

67.5◦
157.5◦

247.5◦ 337.5◦

x

y

1−1

1

−1

Re(x)

Im(x)

x1x2

x3 x4

45◦
135◦

225◦

315◦

x

y

1−1

1

−1

Re(x)

Im(x)

x1

x2

x3

x4

22.5◦

112.5◦
202.5◦

292.5◦

x

y

1−1

1

−1

Re(x)

Im(x)

x1

x2

x3

x4

x

y

1−1

1

−1

Re(x)

Im(x)

x1

x2

x3

x4

60◦
150◦

240◦ 330◦

x

y

1−1

1

−1

Re(x)

Im(x)

x1

x2

x3

x4

30◦

120◦

210◦

300◦

x

y

1−1

1

−1

Re(x)

Im(x)

x1

x2

x3

x4

67.5◦
157.5◦

247.5◦ 337.5◦

x

y

1−1

1

−1

Re(x)

Im(x)

x1x2

x3 x4

45◦
135◦

225◦

315◦

x

y

1−1

1

−1

Re(x)

Im(x)

x1

x2

x3

x4

22.5◦

112.5◦
202.5◦

292.5◦

x

y

1−1

1

−1

Re(x)

Im(x)

x1

x2

x3

x4

x

y

1−1

1

−1

Re(x)

Im(x)

x1

x2

x3

x4

60◦
150◦

240◦ 330◦

x

y

1−1

1

−1

Re(x)

Im(x)

x1

x2

x3

x4

30◦

120◦

210◦

300◦

x

y

1−1

1

−1

Re(x)

Im(x)

x1

x2

x3

x4

67.5◦
157.5◦

247.5◦ 337.5◦

x

y

1−1

1

−1

Re(x)

Im(x)

x1x2

x3 x4

45◦
135◦

225◦

315◦

x

y

1−1

1

−1

Re(x)

Im(x)

x1

x2

x3

x4

22.5◦

112.5◦
202.5◦

292.5◦

x

y

1−1

1

−1

Re(x)

Im(x)

x1

x2

x3

x4

x

y

1−1

1

−1

Re(x)

Im(x)

x1

x2

x3

x4

60◦
150◦

240◦ 330◦

x

y

1−1

1

−1

Re(x)

Im(x)

x1

x2

x3

x4

30◦

120◦

210◦

300◦

x

y

1−1

1

−1

Re(x)

Im(x)

x1

x2

x3

x4

67.5◦
157.5◦

247.5◦ 337.5◦

x

y

1−1

1

−1

Re(x)

Im(x)

x1x2

x3 x4

45◦
135◦

225◦

315◦

x

y

1−1

1

−1

Re(x)

Im(x)

x1

x2

x3

x4

22.5◦

112.5◦
202.5◦

292.5◦

x

y

1−1

1

−1

Re(x)

Im(x)

x1

x2

x3

x4

x

y

1−1

1

−1

Re(x)

Im(x)

x1

x2

x3

x4

60◦
150◦

240◦ 330◦

x

y

1−1

1

−1

Re(x)

Im(x)

x1

x2

x3

x4

30◦

120◦

210◦

300◦

x

y

1−1

1

−1

Re(x)

Im(x)

x1

x2

x3

x4

67.5◦
157.5◦

247.5◦ 337.5◦

x

y

1−1

1

−1

Re(x)

Im(x)

x1x2

x3 x4

45◦
135◦

225◦

315◦

x

y

1−1

1

−1

Re(x)

Im(x)

x1

x2

x3

x4

22.5◦

112.5◦
202.5◦

292.5◦

x

y

1−1

1

−1

Re(x)

Im(x)

x1

x2

x3

x4

x

y

1−1

1

−1

Re(x)

Im(x)

x1

x2

x3

x4

60◦
150◦

240◦ 330◦

x

y

1−1

1

−1

Re(x)

Im(x)

x1

x2

x3

x4

30◦

120◦

210◦

300◦

x

y

1−1

1

−1

Re(x)

Im(x)

x1

x2

x3

x4

67.5◦
157.5◦

247.5◦ 337.5◦

x

y

1−1

1

−1

Re(x)

Im(x)

x1x2

x3 x4

45◦
135◦

225◦

315◦

x

y

1−1

1

−1

Re(x)

Im(x)

x1

x2

x3

x4

22.5◦

112.5◦
202.5◦

292.5◦

x

y

1−1

1

−1

Re(x)

Im(x)

x1

x2

x3

x4

x

y

1−1

1

−1

Re(x)

Im(x)

x1

x2

x3

x4

60◦
150◦

240◦ 330◦

x

y

1−1

1

−1

Re(x)

Im(x)

x1

x2

x3

x4

30◦

120◦

210◦

300◦

a x4 + i = 0x4 + 1 = 0x4 − i = 0x4 − 1 = 0x4 + 1
2 +
√

3
2 i = 0x4 + 1

2 −
√

3
2 i = 0

b x4 + i = 0x4 + 1 = 0x4 − i = 0x4 − 1 = 0x4 + 1
2 +
√

3
2 i = 0x4 + 1

2 −
√

3
2 i = 0

c x4 + i = 0x4 + 1 = 0x4 − i = 0x4 − 1 = 0x4 + 1
2 +
√

3
2 i = 0x4 + 1

2 −
√

3
2 i = 0

d x4 + i = 0x4 + 1 = 0x4 − i = 0x4 − 1 = 0x4 + 1
2 +
√

3
2 i = 0x4 + 1

2 −
√

3
2 i = 0

e x4 + i = 0x4 + 1 = 0x4 − i = 0x4 − 1 = 0x4 + 1
2 +
√

3
2 i = 0x4 + 1

2 −
√

3
2 i = 0

f x4 + i = 0x4 + 1 = 0x4 − i = 0x4 − 1 = 0x4 + 1
2 +
√

3
2 i = 0x4 + 1

2 −
√

3
2 i = 0



Pozor, aby Sheldon Cooper nezačal
žárlit!

Výborně, můžeš se vrhnout na jeden
z Problémů tisíciletí!

Parádička!
Tomu říkám fajnová prácička!

Dobrá práce, kámo!Dnes ses vážně překonal!Zbývá malý krůček,
příště pokus bude stylový!

To bylo těsné. Příště to už bude
na plný počet bodů.

Dobrá práce, dej si piškotek. . .Jen jeden krůček od vrcholu.Výborně. Příště to bude bez chyby.Každý velký vědec v životě udělal
nějaké chyby. Vedl sis dobře.

Trochu tomu rozumíš,
ale chce to více procvičovat.

Není to špatné, ale pořád máš co
dohánět.

Slušný výkon, ovšem vidíš, že máš
v určitých věcech mezery.

Není to špatné, ale mohlo by to být
lepší. . .

Škoda, je třeba si učivo ještě párkrát
zopakovat.

Nebyla to žádná Enigma,
tak kde je problém?

Udělal jsi hodně chyb. Zatím to moc
neumíš.

To dáš! Neházej flintu do žita!Fieldsovu medaili asi nikdy nezískáš,
ale tenhle test můžeš zvládnout lépe.

Ajaj, tvařme se raději,
že se to nestalo.

Ten trapný pocit, když dokončíš výpočet
a tvůj výsledek není ani jedna

z možností. . . .

Mise se nezdařila. Příště to zvládneme.Víš, že máš vybírat správné odpovědi!?Většina tvých odpovědí
byla bohužel jako π — iracionální.

Příště to snad bude lepší.




